



树枝压房檐 居民挺担心

钟楼社区:近期帮忙协调修剪

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市区育红路钟楼街居民田女士向本报帮办记者反映,自家院子里栽种的香椿树枝压在房檐上,还有部分枝叶伸到邻居家院子。

“这两棵香椿树有40多年了,树冠上的枝杈太长伸出去很远,我担心万一遇到恶劣天气,枝杈断裂砸着人或者挂断外面的线缆。希望相关部门帮忙给处理一下”田女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在育红路与朝阳大街交叉口东北侧第三个胡同,找到了粗壮的香椿树(右图)。

记者看到,田女士家的平房小院子中,挨着南侧墙根并排栽种着两棵香椿树。树高10多米,约有4层楼高。树冠上的枝杈十分粗壮,零散残留着一些凋零的树叶。

记者观察发现,树冠上的几根树杈已经压在旁边的房檐上,有的树杈伸出小院墙头,越过胡同过道,伸到对面邻居的院子。

田女士和老伴已是耄耋之年,女儿在外地。两棵香椿树是当年盖房时栽种的,已有40多年的树龄。“这么多年,我们对这两棵树很有感情,可如今它们太粗壮了。我们老两口岁数大了,担不起事,总担心树杈断裂发生事故。希望通过晚报求助相关部门,帮忙将树冠修剪一下。”田女士说。

【钟楼社区】就田女士的诉求,记者前往运河区市场办事处钟楼街社区。记者将田女士的情况向社区相关负责人反映后,负责人表示马上到现场了解具体情况。随后,社区负责人告知记者,社区已帮忙联系了修剪树冠的施工人员一同查看了现场,近期将对树冠进行修剪。



扫码看料更多

市区育红路钟楼街树枝压房檐,居民挺担心……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言

我点赞



陌生人送烧饼

市民张现林:我今年70多岁了,腿部有残疾,每天拾废品为生。前几天中午,我在市区盐百商场附近经过,因为腿部有残疾,走得比较慢。当时,迎面走过来一位陌生男士,手里拎着一袋烧饼。在经过我身边时,他问我:“中午吃饭了吗?”我摇头说:“没有”。随后,他把那袋烧饼送给了我。天气寒冷,可陌生人送来的一袋热烧饼,让我心里暖暖的。希望通过晚报向这位热心人表示感谢。

热心人帮孩子捡帽子

市民万娟:12月3日下午,我骑电动车接孩子放学。途经市区人民公园附近时,孩子的帽子掉了。当时孩子在电动车后座喊我,我戴着头盔没有听到。一位20多岁的女士捡起帽子,骑电动车追上我,将帽子归还。想借晚报向这位热心的女士表示感谢。

手机失而复得

市民张怡珍:上周末,我和朋友到市区信誉楼商场附近逛街。中午在附近快餐店吃饭的时候,不慎将手机遗落在点餐柜台上,随后过了半个多小时才发现。我用朋友手机给自己手机打电话得知,手机落在了快餐店,热心市民捡到后交给店员保管。借晚报感谢捡手机的热心市民和店员。

我招徕



丢失一副毛线手套

市民贾女士:12月2日早上,我去市区南湖公园遛弯时不慎丢失一副毛线手套。这副手套是我妹妹用红色毛线编织的,希望有捡到的市民与我联系。电话:17633286860。

以上稿件由张婧整理



12月4日,新华区东环街道办事处县直社区联合新华区税务局第二党支部,开展国家宪法日集中宣传活动,向市民发放了《税费政策汇编》等宣传资料。
单新然 张婧 摄

《铁算子缺失 井盖损坏》跟踪报道

翻翘井盖已重新安装

本报记者 李玲 摄影报道



【办好了】市区清池大道“新港湾通讯”西侧马路上,翻翘的井盖已重新安装,周围地面也用水泥进行了加固。

【新闻回顾】日前,市民魏先生向本报帮办记者反映,市区清池大道“新港湾通讯”西侧马路上有一处长方形铁质井盖翻翘,四周方砖松脱散乱。本报以《铁算子缺失 井盖损坏》为题进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了翻翘井盖的位置,随

后联系相关单位重新安装了井盖。

记者再次来到现场看到,井盖已回归原位,四周地面上用水泥进行了固定(左图)。“感谢城管部门帮助解决问题,也感谢晚报关注民生。”魏先生说。

扫码看料更多

市区清池大道翻翘的井盖已重新安装……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



育红路东头

路灯昏暗居民出行不便

相关部门:核实情况后维修

本报记者 张婧 摄影报道



【读者求助】日前,市民孙女士向本报帮办记者反映,育红路东头南侧的小路旁,多盏路灯的光线昏暗。

“这几盏路灯根本起不到照明的作用,行人和车辆出行看不清路,人们晚上出行不方便。希望相关部门能关注一下,尽快将路灯修好或再加装几盏路灯。”孙女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在育红路东头小路边找到了光线昏暗的路灯(左图)。

记者看到,小路是南北方向的,北侧与育红路相连,南侧通往科技楼小区的出入口,再往南通往运河边的堤顶路。

记者采访时是晚上8点左右,小路的两盏路灯虽然开着,但光线非常昏暗,周围依然一片漆黑。记者顺着漆黑的小路,由北向南走到科技楼小区的出入口附近,借助

楼里微弱的灯光和小路东侧堤顶路上路灯的光亮,才能勉强看清道路。

“安装了路灯和没安一样,根本起不到夜间照明的作用,附近居民夜晚出行太不方便了。”附近居民刘先生。

【相关部门】就此事,记者分别联系了运河区南湖办事处菜市场社区和城市管理综合行政执法局。相关部门工作人员详细记录下具体路段后,社区工作人员表示此情况已知晓,协调相关部门处理同时将情况上报;城管工作人员表示,马上派人查看现场情况,随后协调相关部门维修。

扫码看料更多

市区育红路路灯昏暗,居民出行不便……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

